HE Y ¥ —FiEmEB LR E

1 ¥B4

4RRE LSS HBER U —EHEREBET
2 ZEeS%r

faEt AR N (IBEMTE)
3 E¥EHIR

SMAFIHA 1 H~SF 5434 31H
4 EBRNE
BIAE TEREEXEEREER ) CESHABR VY —FDERIEE
(1) BEIERmICHRDFEH
OFEZEIF, B2F, KEALXPEBAICERBT 20 & L, JKAIE LTH AT 8 K 30 4
MBFHRORF30 0 ETICHE T T A L, B, KIBEAKLKDCEERNNRA OGS, I
CIZ 12 H 29D 1 A3 HOFERFHRITEELZERB L2V DE LET,
QEMmNEEHELA N, PIAANVKEREEY —FOHFAIT, WEEZITWE v 7E TR
TEFDZE, HAEMLDPOT —T N0 A% F, KREXNEFHREE2 L TREZR
ET 52k,
QOFEMR., BMEREICLEVKREOKFE., BIENERACZLGATIINLEEEID Z &,
QI IEBLETONBEETIIROLZHEMHEZIT V., REBHILICED D Z L,
(2) FALIERITHKRDLFH
OFEEIZ, #2E, FAEOWTRAIrOBAICER TS 2b0LE L, Eitd L ZitHETH
O LEERT IR ZRET D, FERHEIL, FAE L THRI8IF30 005 4% 0
RE30 M ETICSETT A &L, BB, BILOBANAIZEZY T H25E. IC 12
A28725 1A 3HOERFEHIIEXLZEBLRNLD ELET,
OFKmIX, KEWRICEYy 7 TRk ERETSD Z &,
QMR EIXmERAZ AV THET 52 &,
@, LR OBEHLEITI Z &,
OFEIT P L, REPIEICED D Z &,
O©@rA LYy FX_X=NR—DHREEITIZE, ALy F_X—= = KT AR E O
AWHEREIELEOABRLE LET,
(3) EHER (Vv s 2ER) TR FHE
OEZXIZ, F1H, #B2ToCWARWVWEHAXEFEABICEBE T 2HDE L, TiEHD
bl BIRITIZE D, FHBAR2VWEIICEET D L.

QR NEmIEXFEmERER] CTESESIKEORE, NV vy —EEXTHE, U
v AL ETFEITYZE, Uy A EFIEEMICRERE O HFIETITY 2 &,
@H—_y FRIZOWTIX, EZEMERETHREL, LEITIE U THRESMFEELZITV,

HABMICTERBERNEZEBM LN —y hE2TERETDHZ L,
5 JHERmAMHOAMKXS
(1) ZFtHF0AMy
EBFATICHET HHBKRETEZFELPABLET,
TMHEEIIRIIOVWTEHEEEDZEE~XHBLET,
(2) ZEtHEOAMy
EBICETHEM, AKX CHEEMBEIIZEETARLE LET,



BEL U —EEREBLT WEIEEEmEESR
| s e R | R | R L |
7y ) A fa
o wey—Fh 5.2 Koo &
== TP AT XAV 9.0 K&
N YA 7 2 AN 24.8 ¥ 2 [A]
M LVHEZFH |[Hes—©b 5.8 T 2 =]
J&E T~ D WaE ¥ A v 31.5 K&
JiE T @ Wt E # A v 12.3 Koo &
LS | B B 58 5% Al War& & A L 7.6 Koo A
E. VA — b Wedn & % A L 14.8 Koo L
JE\ B 2 O Wt E # A v 21.8 Koo &
JE B = @ Wi &% A v 5.2 K&
i Wt E # A v 20. 2 Koo &
(=323 wmey— kK 8.6 Ko 4 A 1m
P& BE @ e — kK 7.5 Ko & SN E|
5 BB D 1F~ 2F HEesv—h 28. 4 Ko 4 A 1]
B B @ 1F~ 2F wey—Fh 27.3 K& LS NEE|
MiE= 1 Hesy—h 53.7 4 1[A]
Mg = 2 Hesy—h 56. 3 4 1[A]
WG EH=1 | H—v |k 62. 4 4F 1]
WINEEH=E2 | H—<Xv b 31.2 A 1]
WINEEH=E3 |[HEv—h 31.2 4E 1]
J&R T ey —k 90. 0 Koo A 4 1A
E.V & — we s —k 13.8 Koo & 10
3t fa s == ey —k 5.3 Ko 4 411
bt = By —+ 9.0 Ko & £E 1]
M VB YA 7 2 AN 24.8 ¥ 2 [A]
P& B¢ (D 2F ~ 3F ey — K 28. 4 4F 1]
P Bx @ 2F ~ 3F we s —k 27.3 4 1A
BB = ey —k 284.9 1]
i ey —h 7.3 fF1[H]
A HEe v — 3.8 1]
i 959. 4




